



**НАЦІОНАЛЬНА ПОЛІЦІЯ УКРАЇНИ**  
**ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ**  
**В ЧЕРНІВЕЦЬКІЙ ОБЛАСТІ**

58008 м. Чернівці, вул. Головна, 24  
тел. (0372) 52-68-35, факс (0372) 55-26-02

12.04.2023 № 52 /123/01/30-2023 На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

**Тетяні Петрівні**

електронна пошта:  
foi+request-110730-a14f95e4@dostup.pravda.com.ua

*Пані Тетяно !*

Ваш інформаційний запит щодо печаток, бланків, та з інших питань був розглянутий в ГУНП в Чернівецькій області, та в межах компетенції повідомляємо наступне.

Згідно ч.2 ст.19 Конституції України, органи державної влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи зобов'язані діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією та законами України.

Повідомляємо, що штампів з назвою «Головне управління Національної поліції в Чернівецькій області» в територіальному органі НПУ та його територіальних (відокремлених) підрозділах не створювалось.

У відповідності до п.3 Розділу II *Інструкції про порядок виготовлення, обліку, зберігання, використання та знищення печаток і штампів у системі Національної поліції України, затвердженої наказом НПУ України 25.02.2016 №169* печатки призначені для **підтвердження достовірності документа або підпису посадової особи.**

Пунктом 5 Розділу III *Інструкції* передбачено, що Державний Герб України зображується на печатках, які призначаються для **затвердження або завірення документів, підписів** у випадках, визначених законами України або актами Кабінету Міністрів України.

Проставляння печатки із зображенням державного гербу з іншою метою, зокрема на чистому аркуші, чинним законодавством не передбачено. Таким чином в цій частині запиту Вам слід відмовити.

Водночас повідомляємо, що ГУНП в Чернівецькій області не є володільцем та розпорядником інформації щодо нормативно-правових актів, які регулюють ведення діловодства в МВС України, чи в його територіальних органах та підрозділах. Тому в цій частині Ваш запит потребує конкретизації, та направлення до належного розпорядника – МВС України чи його органи та підрозділи (на Ваш вибір).

Крім того інформуємо, що у відповідності до статті 21 Закону України «Про доступ до публічної інформації» (далі – **Закон**), інформація на запит надається безкоштовно. У разі якщо задоволення запиту на інформацію передбачає виготовлення копій документів обсягом більш як 10 сторінок, запитувач **зобов'язаний відшкодувати фактичні витрати на копіювання та друк.** Розмір фактичних витрат визначається

відповідним розпорядником на копіювання та друк в межах граничних норм, встановлених Кабінетом Міністрів України. У разі якщо розпорядник інформації не встановив розміру плати за копіювання або друк, інформація надається безкоштовно. При наданні особі інформації про себе та інформації, що становить суспільний інтерес, плата за копіювання та друк не стягується.

Підтвердження того, що запитувана інформація становить суспільний інтерес Вами не надано.

Таким чином, згідно з *Розмірами фактичних витрат на копіювання або друк документів, що надаються за запитом на публічну інформацію, розпорядником якої є Національна поліція України, затвердженого наказом Міністерства внутрішніх справ України від 07.02.2017 № 95, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 01 березня 2017 року за № 285/30153* копіювання або друк копій документів формату А4 та меншого розміру, із запитувача стягується 0,2% розміру прожиткового мінімуму для працездатних осіб за виготовлення однієї сторінки.

Водночас, копіювання або друк копій документів будь-якого формату, якщо в документах поряд з відкритою інформацією міститься інформація з обмеженим доступом, що потребує її відокремлення, приховування тощо (в тому числі двосторонній друк) – 0,5 % розміру прожиткового мінімуму для працездатних осіб за виготовлення однієї сторінки.

Станом на 2023 рік вказана сума складає **5,36 грн.** (та 13.42 грн. відповідно) за один аркуш (2684 грн. \* 0,2%).

Повідомляємо, що для задоволення Вашого інформаційного запиту, особам, відповідальним в ГУНП в Чернівецькій області за його розгляд, необхідно здійснити копіювання/друк 19 сторінок.

Таким чином, фактичні витрати установи для задоволення Вашого запиту складають **48,24 грн** (9 \* 5,36 грн (10 стор. безоплатно)).

Враховуючи викладене, надсилаємо Вам рахунок із реквізитами ГУНП в Чернівецькій області для здійснення відшкодування на вказану суму (додається).

Після надходження квитанції про сплату витрат Вам буде надіслана запитувана інформація протягом трьох робочих днів.

У випадку несплати вказаних коштів, на підставі п.3 ч.1 ст.22 Закону Вам буде відмовлено в задоволенні запиту як особі, яка не оплатила передбачені Законом фактичні витрати, пов'язані з копіюванням або друком публічної інформації.

Крім того повідомляємо, що частина із запитуваних даних (зокрема Положення про ГУНП в Чернівецькій області - правова підстава для виготовлення печатки із зображенням Державного Гербу України) містяться в організаційно-розпорядчому акті, який підлягає в Україні обов'язковому опублікуванню, а тому перебувають у вільному доступі. Однак вказана обставина не є перешкодою у задоволенні Вашого запиту, і у випадку відшкодування витрат така інформація буде обов'язково Вам надана.

Додаток: рахунок – фактура №1 від 12.04.2023

Начальник

Руслан ДУДАРЕЦЬ